
Referat fra afdelingsbestyrelsesmødet onsdag den 28. oktober 2020 kl. 09.30
Afdeling 15002 Doktorhaven.

Deltagere: Afdelingsbestyrelsen   
                        Hans Andersen               -  HA
                        Jeanette Mikkelsen       -  JM  
                        Connie Nielsen               -  CN
                                            -  
                        Janne Thousig                 -  JT      

 
                         
                        AKB Personale

Flemming Christiansen - FKC
Søren Lillevang               - SL

SL: Bød velkommen.                                   

 
 Dagsorden: 
Punkt 1. Godkendelse af referat fra sidste møde – 19. august 2020 
Punkt 2. Meddelelse fra formand og bestyrelse 
Punkt 3. Meddelelser fra driften m.v. v/Flemming og Søren 
Punkt 4. Forslag til dagsorden fra Jørgen Bodholdt
Punkt 5. COVID-19 -Doktorhaven situation 
Punkt 6. Evaluering af Afdelingsmødet tirsdag den 1. september 2020
Punkt 7. Voksenelev Niels – Status 
Punkt 8. Frivillige afholder aktiviteter – v/Connie 
Punkt 9. Julefrokost for Doktorhaven 25. november – Mulig aflysning
Punkt 10. Andet/andre meddelelser 
Punkt 11. Eventuelt – Næste AB møde onsdag den 20. januar 2021.  

Punkt 1.       Godkendelse af referat fra sidste   

Ingen bemærkninger, godkendt



Punkt 2.         Meddelelser fra formand/bestyrelse  

CN : Vedrørende indbrud Doktorhaven 7.st.tv samt 21.st.th

SL : FKC laver et opslag/skriv til beboerne. 

CN : Manglende rengøring gulvvask, spinnevæv, vaskeri genneralt.

FKC : Tager en snak med Per.

Punkt 3.         Meddelelser fra driften v/Flemming & Søren  

SL: 
KAB har lige for tiden skærpet opmærksomhed omkring COVID-19, og har i den sidste 
periode hjemsendt alle der kan arbejde hjemme fra KAB`s Hovedkontor. Da København og 
Vestegnen heriblandt Rødovre i en længere periode har toppet listerne over flest smittede 
pr. 100.000 indbygger, ja Rødovre har (grundet vores størrelse) i regnestykkerne flere gange
toppet listen, ser det nu igen ud til at der er en nedadgående tildens, og den håber vi alle 
kan forsætte.
Rødovre var i slut september/start oktober særligt ramt af smitte på Rødovre 
Frivillighedscenter i Islev, og da en beboer fra Doktorhaven havde sin gang der, blev 
Bondehuset lukket i en 14 dage periode, efter anbefaling fra kommunen. Efterfølgende 
vidste en test heldigvis et negativt resultat, men Frivillighedscentret har været nedlukket 
siden, da vist nok 16 tilfælde var konstateret blandt frivillige og ansatte.
Doktorhaven har så vidt vides ikke haft smittede, og det er rigtig fint.

Per har været sygemeldt i 3 ugers tid efter en mavebrokoperation, men er frisk retur igen 
mandag den 19. oktober.

KAB`s nye hovedkontor ved Kongens Enghave holder umiddelbart tidsplanen, og 
indflytning forventes forsat at ske i april/maj 2021. 

KAB`s direktion vil forventeligt i starten af 2021 besøge Ved Milestedet og muligvis 
Doktorhaven i forbindelse med snak med formandskabet (det kan være 
Organisationsbestyrelsen formand/næstformand eller formændene i afdelingerne) om 
strukturændring i selskabet AKB Rødovre. En ændring vil betyde, at Kundechef niveauet 
fjernes, og at der ansættes en lokal Kundechef, hvilket derfor også betyder, at 
Ejendomsleder modellen vil udgå, så man sparer et led. Alternativt forsætter den 
nuværende Ejendomsleder model som vi kender den i dag, hvor Kundechefen er øverst 



ansvarlig. Denne snak som kommer i denne anledning, er vel altid fornuftig at tage med 
KAB`s ledelse, og så må man efterfølgende drøfte fordele og ulemper i afdelingerne, og 
melde retur hvilken vej skibet skal sejle fremadrettet. Ser man i AKB Rødovre fordele og 
nye muligheder i en ny struktur, til gavn for afdelinger og beboere m.v. skal man jo følge 
forfølge dette, ligesom det modsatte ifald man ikke ønsker dette.

FKC: Ingen Ramme aftale med YOU SEE TV/Internet  

Punkt 4. Forslag til dagsorden fra Jørgen Bodholdt

 
SL modtog fra formanden – Connie – den 30. september 2020 en længere mail, som hun 
havde modtaget fra Jørgen Bodholdt dagen inden.

Mailen er mærket ”Forslag til dagsorden bestyrelsesmøde 28. oktober 2020. Bestyrelsen 
undersøger mulighed for husleje nedsænkning”.

Til dette svarer Claus Bjørton så på efterfølgende, at det kan bruges som huslejenedsættelse,
men i praksis sker dette yderst sjældent, da boligselskabet ikke ønsker store huslejeudsving,
så dette vil typisk blive reguleret på budgettet, så afdelingen sparer lidt mere op, og så kan 
man dermed undgå en huslejestigning efterfølgende. Pengene må ikke bruges til rare ting, 
der ikke er budgetlagt.

Jørgen Bodholdt har til afdelingsbestyrelsen skrevet og stillet 4 spørgsmål.

1. Hvem køber AKB Doktorhaven strøm fra til fælles elforbrug. Undersøg om der er 
andre selskaber vi kan købe billigere strøm fra.

2. Vi har med Kone elevator service hvert 3 måned på elevatoren, kunne der findes et 
andet selskab, billigere og måske bedre service?

3.  Overskud på regnskabet (1/2 million, kunne være med til at sænke huslejen.
4. Mulighed for at udskifte brug af de faste håndværkere (gartner, maler m.v.) 

Indhente tilbud der er billigere.

SVAR:
1. SEAS-NVE (tidligere NESA, DONG og Ørsted) leverer, hvilket de gør til alle i KAB 

Fællesskabet på fælles-el.
2. Vi skønner at afdelingen på nuværende er bedst tjent med Kone i Doktorhaven 1-23. 

Vi har lovpligtig kontrakt og service.
3. Vi henlægger overskuddet som så bruges til at holde huslejen nede det kommende 

budgetår.
4. Alle håndværkere kan skiftes, hvilket også sker i Doktorhaven ind imellem. 

Flemming indhenter løbende prisoverslag, for at opnå mest for midlerne der er afsat.



Punkt 5.  COVID-19 – Doktorhaven situation

Her ser det fint ud, hvilket det har gjort hele vejen igennem. Som tidligere omtalt har
vi været nødsaget til at lukke ned for aktiviteter i Bondehuset for en 14 dages 
periode, men Connie har nu genoptaget aktiviteterne, som der som altid er stor 
opbakning til.
Der sprittes dagligt elevatorer og trappegelændere i afdelingen, og alle 
forholdsregler overholdes når personale skal i lejligheder og ordne opgaver af alle 
slags. 
Så holder vi afstand, benytter håndsprit jævnligt, hoster/nyser i ærmet og tænker os 
om, så er vi godt rustet omkring smitte hvilket vi naturligvis også skal være.
Vi er naturligvis opmærksomme på signalerne både fra KAB som fra Rødovre 
Kommune, og skulle kommunen anbefale lukning af Bondehus og aktiviteter eller 
andet, så lytter vi naturligvis til dette, hvilket jeg formoder vi er enige omkring.
Nu er der kommet nye vejledninger, som ikke tillader at man forsamles i f.eks. 
aktiviteter i Bondehuset og julefrokosten er ligeledes aflyst. 

Punkt 6. Evaluering af afdelingsmødet 1. september

SL: Vi holdt afdelingsmødet udenfor denne gang, i den opstillede pavillon foran 
Bondehuset, og der var 26 personer/lejemål fremmødt. Jeanette bød velkommen, 
Flemming blev valgt til dirigent og May-Brit som referent.
Connie fremlagde bestyrelsens beretning, Søren regnskab 2019 og budget 2021, som 
ikke gav huslejestigning for 2 år i træk, og disse blev begge godkendt.
Der var ikke modtaget nogle forslag, og så gik vi til valghandlinger.
Da Knud Poulsen var fratrådt som formand blev Connie valgt som formand og til 
Repræsentantskabet, og er på valg igen i september 2021 for en 2. årig periode.
Jeanette blev valgt som bestyrelsesmedlem og Repræsentantskab for 2 år.
Michael Duedahl valgt for en 1. årig periode,  og er derfor på valg i september 2021 
for en 2. årig periode.
Der blev valgt 2 suppleanter, og 1. suppleant blev Hans Andersen og som 2. 
suppleant blev Janne Thousig valgt, begge for 1 år.
Under eventuelt blev flere ting drøftet, bl.a. et skur mere til el-scootere, som 
Flemming fortalte ville blive drøftet med kommunen efterfølgende.
Gulve i vaskeriet trænger til maling, og Flemming vil stramme op på rengøringen. 
Så blev den overdækning som en beboers pårørende har etableret ved DH 2 drøftet, 
og denne sag følger Flemming til dørs.



Referat er omdelt til beboerne for nylig.

Punkt 7. Voksenelev Niels – Status 

FC: Niels er en virkelig god og dygtig elev. Niels og Per arbejder godt sammen.

Punkt 8.  frivillige afholder aktivitet – v/Connie

CN: Nyt:
Her må man maximalt være 10 personer forsamlet, men da personerne ikke er 
familie, frarådes forsamlinger – især hvor ældre involveres – hvorfor der ikke må 
laves aktiviteter i Doktorhaven nu og indtil videre frem til 23. november. Dette 
forbud kan vi nok formode vil vare længere endnu.

Punkt 9. Julefrokost for Doktorhaven 25. november

Her skal vi i dag drøfte, om vi kan afholde sammenkomsten eller vi skal aflyse 
grundet Coruna. Ved aflysning skal Skovly have besked i god tid, og Rødovregård 
skal ligeledes aflyses. Mange andre for desværre julefrokoster m.v. aflyst i år, og vi 
skal passe meget på smitte, og lytter også til kommunens anbefalinger, da det er 
ældre der nu engang bor i Doktorhaven.
Sidste nyt:
Rødovregård har grundet det nye forsamlingsforbud, hvor man maximalt må være 
10 personer forsamlet aflyst julefrokosten mandag den 26. oktober.
Da vi ikke kan opfylde betingelserne, skulle vi selv have aflyst arrangementet, men 
Rødovregård kom os altså i forkøbet.

         Der blev aftalt at lave en Julekurv/Pose til beboerne Connie + Bestyrelsen



Punkt 10.  Andet/andre meddelser

En snak/drøftelse om ” VILD MED VILJE ” 

Projekt : Connie/Niels/Flemming

Punkt 11. Eventuelt – Næste AB møde tirsdag den 20. januar 2021

SL: Mødet afholdes i Bondehuset kl. 09.30

AFLYST



Næste AB møde

Tirsdag den. 15 juni 2021

kl. 09.30 i Bondehuset.

Der serveres kaffe og rundstykke.

VED AFBUD RING VENLIGST TIL
VARMEMESTERKONTORET

36 41 02 06

HUSK AT DU SKAL STILLE
MED ET CORONAPAS

ELLER EN NEGATIV TEST
FOR AT MÅ MØDE OP TIL

MØDET


